

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Egész évre 80 K. fél évre 40 K. hetegyed évre 20 korona.
Egyes szám ára darabonként 3 korona.

Felirattal és küld: **DINKOREVE NÁNDOR.**

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czellődömölkön, ide intézendők a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindenemű pénzületékek.

Emlékezzünk meg Berzsényi Dánielről!

Küremép felejt csak ónagyságokat!
A lelkes eljar deei porához és gyújti sírjainak új szövevényeket.

Ezen idézetekkel kezdte a legközelebb elhalt néhai való jó Balogh Gyula a vas megyei hírlapiródomlom apja, Vasvármegye tudós írójáról, a Vas megyei Lapok 1876. évi április 13. iki számában felhívását Berzsényi Dániel születése 100-ik évfordulójának megünneplésére. Ezen meggyezésre élénk visszhangra talált felhívás eredményezte azt a Vasvármegye törvényhatósága által rendezett országos fonyes önnepet, amely 1876. május 6-án Szombathelyen a megyeház termében és másnap Egyházháshetényen a költő születési házára illesztett emléktábla feltevezésével a magyar Akadémia és a Kiszfaludy társaság küldöttjeinek részvételével folyt le. Balogh Gyula még ezzel sem elégedett meg, új eszmével kezdett foglalkozni, kiadta a jelszót, hogy Berzsényi Dánielnek szobrot kell emelni a megye székhelyén Szombathelyen. Ezen felhívása is megtalálta útját Vasvármegye közönségének szívéhez, megalkult a szoborbizottság, megkezdődött a gyűjtés. A szoborlapra szivesen adakoztak a megyei birtokosok, magánosok, pénzintézetek, a tanulóifjúság, iparosifjók, egyesületek mákedvelői előadást rendeztek a szoboralap javára, amely így évről-évre gyarapodván, 1895-ben a szoborbizottság már ártirt Szombathely város képviselőtestületéhez, helyet kérve az emelendő szobor számára. A Kis György szoborral által készített, remekül sikerült szobor elkészült, 1896. december 8-án fonyes ünnepély keretében leleplezték s azóta hirdeti, hogy Vasvármegye nagy fiának emléke iránt méltóan róttá le a hála és kegyelet adóját.

Somogy megye még az ényomatás szomorú idejében 1899-ben indított mozgalmat a niklai temetőben nyugvó költő hamvaitak egy méltó sírrel kiemelésére megjelölésére. Ezen mozgalom elő gyors sikert eredményezett, hogy a hatalmas gula alakja, a temetőből messze ellátott emlékoszlop már 1890. június 14-én országos fönyen keretében fel is avattatt.

Zalavármegye területén Kiszaludy Sándornak három szobra van, ezek közül egy Balatonfűzfőn, kettő pedig Sármegyen, egy a városban, egy a temetőben.

Hát Kemenesalja? Mit is mondott költője, mikor Kemenesalját bucsuzott? Milyen illetőde bucsuzom tőletek. Elmegeyek, de szivem itt marad veletek!... Megfelekedtetünk volna tán róla? Nem! 1884-ben tiszteletadó Hering Lajos, akkori dömölkői segédlelkésznek támadt azon mérés gondolata, hogy Berzsényi Dánielnek Kemenesalja székhelyén ha nem is nagyszabású, de legalább egy mellékszobrot kellene emelni. Azon hitben volt, hogy ha lesz alap, ha kiesiny is, majd csak kidöri magát. Az ő indítványára rendezett az akkori kemenesaljai ifjúság egy hangversenyt 1884. augusztus havában, amelynek jövedelme képei azon alapot, mely jelenleg 1015 koronát tesz és Czellődömölk nagyközség kezeltése alatt áll. Sajnos, a pénz lebélyegzése és az alap nagy részének hadiközlőbe feltetése nem voltak alkalmasak az alap növelésére.

A Kiszaludyi Kaszinó kegyeletének maradványai bizonyossá a városunk temetőjében nyugvó író és 48/49-iki honvédtisztunk, Virághalmy Ferencnek sírjébe, a Czellődömölk Kaszinó is mint legilletékesebb tényező legközelebb fog foglalkozni Berzsényi Dániel szoborjával.

Városunk polgári iskolájának Berzsényi Dániel szoborjával...
is szerény részt kór magának a szoborjával emelődítárából. Elhatározta, hogy folyó évi május 7-én délután 5 órakor a Japánkertben a költő emlékének hazafias önnepét fog rendezni. Belépőjű nem lesz, de önkéntes, hazafias adományokat kér az Önképző kör annak a szoborján, kinek

Kelbe hányzor viharzott, szive tombolt,
De dalába csak önség nyugalom volt
Es ha ki is tört néha, mint a vulkán,
A láva dös föld lett, haragja múltán.
Es a hasát mily hön tudá szeretni,
S melynek fia volt, a nemzetet!

Nem megszokásból, mint más sok ezernyi De... oh! hogy kimondani nem lehet.
De mégis, szive legjobban becézett!
Gyermeki, mikre vissza fajta nézett
Kemenesalja és a Ság ott!

S mikor romlásnak indula hajdan
Erős magyar, feljajdult a nagy szive
Egy nemzet baja visszhangzott e jajjban
S a sáo nem hangzott el a semmibe.

Megráta a góztörkölőket Alpeasét
Hangja gyújt és hangja lelkesít
S hogy Gaek dicső nyomát kövessék
Feköltő e helyre gyújt a magyar nemzetég.

Ma ujra szózat hallik itt e tájon
— Oh! mennyivel gyöngébb, mint az övel
S szétterjeng mégis béres és lapályon,
S már gyűlnek im a száziók köre.

A Rába mente ime meghallát azt,
S a Ságok orma adja rá a választ:
"Még nemzetek dicső Pantheont raknak
Szélső földje emelj szobrot fadnak."

És jönnek ime, nemes-ak egy mint akkor,
Párdocskák és sasnemezt sasok
De jó vegrest az ifj és az agkor
Főur és pór — 's már a népszáma sok.

A főur kinevelt, a pór garaaszt
De mind Örendenek csak, hogy adhasák.
Selyembe, vagy darócba öltözött,
Ma nincs különbség ur és pór között...

És a szobor Berzsényinek emelve
Majd állni fog sok száradon át,
Zarándokulva jönnek majd e helyre
A lelkes fiak 'a hála önkák.

S láng esap ki itt a földnek máhiból
's a honseretlem tőstét gerjeszt fel
Hadd lássa meg a világ azeme
Hogy nemzetének él még lateno. (St. B.)

Cserkésznap.

Jót, szépet, nemeset tenni mindenkor
résen lessek... hangzik majd el husz ifjú
ajkáról a Japán-kert ároyas, ünnepléses
csendjében...

Május 6-én, Aldozóesztőtörökön délután
8 órakor teszi ki önyeremény fogadtatást a
polgári iskola 56. számú 'Lohel' cserkész-
csapatának husz próbaidős cserkésze.

A jó Öreg Gottmann alvezéres kedves
partja az ifjuságnak, a tükörtől magyar óras
symbolumának huz fejteltetlen önnepét éli majd
át. Ide gyűjt Czellődömölk és Kemenesalja ha-
zafias körönsége, hogy szemtanúja legyen e
lörtető, akároivágyó ifjuság aszt fogadalmá-
nak a gyönyörködőön Csunkakagyorozás új
katontáiban, kik szépet, jót s nemeset tenni
mindenkor résen vannak.

Kemenesaljai jój el s nézd meg vére-
idet, ez egyenruhás kis csapatot! Dobbanj
meg szived, amikor elvonul előtéd, fáradt
násán, szomorú szemedben gyúljon fel egy
reményöngár: nem vesztel még minden ok.
Jójj, vár a kis csapat! F-1.

Levél a szerkesztőhöz.

Becsés lapjának legutóbbi száma, Worms
cimmel igen értékes cikket közöl. Az alap-
gondolat és annak alkalmazása igazán evan-
geliumi gondolat, sőt, hogy (többet mondjak,
olyan gondolat, melynek megfogalmazásához
még az evangéliumi tanítás sem kell, hiszen
a józan ész természetes erkölcsatanának is
alapvetéje, hogy a lelkismeretük ellen esle-
kedni sem nem tanúsos, sem nem becsüle-
tes dolog. Maga Szt Pál a rómaiakhoz írt
levelében hangsúlyozza, hogy a pogányok
természetes ésszel ismerik mag a természet-
és hogy a lelkismeretük mutatja meg a szu-
mukra a törvényt (Rom. 2, 15, 16.) Bár te-
hát a gondolat maga még az orageliummal
is általánosabb, minden helyesen gondolkzó
embernek, legyen az keresztény vagy nem
keresztény, közkincese, mégis szükséges és
hasznos ezt a gondolatot az erkölcsi élet
alappondolataként hangoztatni, hogy a si-
vebbé jusszon.

Nagyon sajnáltam, mikor ez értékes
cikkek (p a legvégnél olt talalom azt a mon-
datát: Itt állok, nem tehetek másként, —
mintha ezt Luther Wörmben mondotta volna,
Mégis csak illik a történelmi kutatás ered-

ményeit ismernünk és igaz gondolatokat nem
szükséges tevédeséktel bizonyítanunk. Hiszen
a történettudomány előtti régen bebizonyított
dolog, hogy Luther ezt a neki tulajdonított
híres mondat nem mondta. Épen protestáns
tudósok, nagyhírű tudósok, mint Burghart és
Maurenbecher mutatták rá arra, hogy ezt a
szólóigt Luther Wormsban nem mondotta.
Maurenbecher még hozzá is fűzi: Nar aus
röhrender Auhängnisheit au liebgewonnene
Traditionen erklart sich der Eifer, derartige
unbeglaubigte Aneedoten festzuhalten (Mauren-
becher: Geschichte der kath. Reformation.
Wördlingen 1880. I. 398.) V. S. Burkhardt:
uber die Glaub würdigkeit des Antwort L—s
Wie siehlich new. — Theologische Studien
und kritiken 42 b 517—531. Götha 1869.

Elter: Luther und der Wormser Reichs-
tag (1521). Bonn 1885. Ezekből a művekből
nyilvánvaló, hogy Luthernek ezt a szólóigt
létesen tulajdonítják. Iemlétem, hogy Berek-
hardt és Maurenbecher protestáns szerzők.

Sajnos azonban, hogy a komoly törté-
neli kutatás eredményei oly nehezen válnak
közkincese. Könnyelmesebb ilyen be nem bizi-
onyított adomákat elfadni (unbeglaubigte Ane-
edoten), mint a dolognak a végére járni. Ezért
tarják magukat a történelemben a Johanna
papiesza-féle mesék és egyéb legendák, mely-
ekkel sajnos, Luther életrajzi is telítve
vannak. Ép legújabb, igazán modern, protes-
táns életrajza, Otto Scheel bizonyítja be nagy
munkájában (M. Luther I—II. Tübingen 1917.)
hogy Luther lelkisajódságának szokásos rajza
csak regény (Klosterroman) és legenda (-fröher
oppig ins Kraut geschossene Lutherlegende-)

Bocsássa meg Szerkesztő Ur, hogy ezen
megállapításaimmal látszólag önnepet szarok.
De ugyebár: egy közös kötelességünk van,
hogy az igazságot keressük. Az igazság meg-
szabadít benneteket. Az igazi önnep: az igaz-
ság kutatása és megtalálása.

Dr. Káhar Flória.

Cserkésznap a Japánparkban!

H I R E K.

Dr. Bárdos Remig pannonhalmi főpátp
27-én délben a helybeli apátásq meglátoga-
tására városunkba érkezett. A főpátp itar-
tókodása alatt megismerkedett a helyi vi-
seonyokkal, látogatókat tett a városi ve-
zetőknek; fogadta a Missziótársulat, a Mária
Kongregáció és a Legduyegylet tisztelegését.
Április 29-én délután távozott körtájban
Közeg felé.

Hivatalviszogat. Pósfay. Gusztáv fő-
szolgabíró tegnap délután az egyházashelyi
közjegyzői hivatalban vizsgálatot tartott.

Elhunyt tanító. A járási tanítókat tar-
legöregebb tagja, Varjas Ferenc rom. kath.
kántortanító Östiflyasceonyfán f. hó 28-án
68 éves korában elhunyt. Az elhunyt 44
évet töltött szolgálatban, amely idő a peda-
gógiai pályán nagyon sok, mert a gyermek-
nevelés súlyos terhet ró a buzgó és lelki-
meretes tanítóra.

Berzsényi Dániel emléktáncap. Az Ev.
Ifjusági Egyesület mához egy hétre, május
ho 8-án megemlékezik Kemenesalja nagy
költőjéről: Berzsényi Dánielről. Az emléktá-
ncap az Árpád utcái evang. iskola termében
tartatik. Az önnepélyre az érdeklődőket eruton
is meghívjuk. Az emléktáncap sorrendje a
következő: 1. Közének. 2. Irásmagyarazat. 3.
Fohászoklás. Szavaija: Koczor Lajos. 4. Az
ezred nótája. Felolvassa: Berzsényi Dóz-
s. feltevező 5. Magyarokhoz. Szavaija. Vincoze
Jólan tanítóné. 6. Emlékezés...
Dániel emlékezete. Ifj. Szász Béla költemé-
nye, felolvassa: Vincoze József polgári iskolai
tanár. 8. Zárószó, közének. Az önnepély of-
fertiortumát az Ifjusági Egyesület a Berzsényi
Dániel szoboralapjának ajánlja fel.

Inkálalógólatás. Pnlaj Gábor bobai
ev. lelkész Cserkovics Kálmán tanító kísére-
tében szerdán délelőtti a helybeli ev. iskolák-
ban vizsgálatot tartott. Dacára annak, hogy a
járvány miatt a tanítás hosszabb ideig
szünetelt, mégis a tanulók előhaladását a leg-
jobb eredményt nyújtotta.

Főrlánnapli körmenet jövő vasárnap
d. e. 10 órakor lesz megtartva.

DOLLÁRT

és más idegen pénz-
zeket a legmaga-
sabb árlelyanem
vásárol a
Kemenesaljai Ya-
karókpénztár. R. T.
Czellődömök.

Kocsigyártó üzlet átvétel!

Tisztelettel érte-
sitem Czellődömök és
vidéke közönségét,
hogy Czellődömökön
a volt Sas-szálloda-
épületében levő Ede-
lényi Szabó József-
féle

kocsigyártó-üzletet
melynek eddig mint
üzletvezetője voltam,
átvettem és azt saját
nevem alatt fogom
tovább vezetni.

A kocsigyártó
szakmába vágó min-
den új munkát és
javítást elvállalok és
azt a legteljesebb
megelégedésre gyors-
an készítem.

Kártyás munká-
kat egy üzletemben,
mint házaknál a leg-
szébben készítek.
Kiváló tisztelettel

Felsozer Imre
kocsigyártó.

Csúpfőszekrény
használt, bármilyen
állapotban, 22—28
köl dobzáleáségben
megvételre kereslek.
Cím a kiadóban.

Egy új rendezett
Szaltas szobagyá-
rűrdő és egy ke-
rékpar eladó.
Cím a kiadóban.

30—40 métermássa
barju
azonnal eladó.
Cím megtudható a
kiadóhivatalunkban.

Jókarban levő
kődaráló
eladó Alsómesteriben
Bárdossy Zoltán gaz-
daságában.

7000 □ 51
S z á m l ó
egy darabban (eset-
leg parcelláza is)
szabadkézből eladó.
Cím a kiadóban.

Hat mm. elsőrendű
sertés
zsir

Kőműves
munkákat
épületek küllő és
belső fatározását, új
épületek készítését
vállalja Uti Mihály
kőművesmester Czell-
dömölkön, Nemes-
dömölk-utca 44. sz.
(Stetka ház.)

Korosztjáró napok. Hétfőn, kedden-és szerdán: ha jó idő lesz, a keresztjáró körmenetek a szabadban mennek: a Kálváriához és a temető kápolnához. Indulás 7 órakor.

Pályázat a tanítóképzőbe. A pápai m. kir. áll. tanítóképzőbe való felvételt május 31-ig lehet folyamodni. Internátusa 100 bennlakó számára van berendezve. A tanulmányi idő 6 év. Bővebb felvilágosítást szívesen ad az igazgató.

Háznelvezőbizottság Öntiffanyaszonylán. A házhelyrendező bizottság pénteken Öntiffanyaszonylára községbe szállt ki a jogos igények elbírálása végett.

A szociális missziótársulat mult vasárnap kb. 15 szegény gyermeknek adott ruhanagyot 2-2 méter flanelvásznat és batisnyákat.

Hírközlési képv. test. tagok választása. Ma d. u. a r. k. hírközlési új képviselő-testületet választ a fiúiskola felsőtermében. A képviselőtestület áll 30 tagból és 10 póttagból.

A cserkésznap műsora. Szőgyény Marich Ferencé grófné és Jandy Bernardin apát védőkésége mellett a czellöldömli polgári fiúiskola 56. sz. »Lehel« cserkészcsapata május 5-én, a d. u. 10 órakor délutáni 3 órák fogadalomtellel kapcsolatosan cserkésznapot rendez, melyre. Czellöldömli és Kemencsalja hazafias közönségét cserkészüvözléssel megkérja a »Cserkésznap« rendezése. Háczky Egon, Fekete Lajos és Fehér Lajos. Május 1. D. u. 3 órák a Japán-parkban az 56. sz. »Lehel« cserkészcsapat ünnepélyes fogadalomtételé. Utána cserkészgyakorlatok 2. D. u. fél 5 órák a czellöldömli Móra sportegylet labdarúgó mérkőzése a Vasvári Móra sportegylettel. 3. D. u. 6 óra-ka cserkészkonferencia a városbáza nagy termében. 4. Este 8 órák a Griff-száluda mozihelyiségben cserkészt a következő műsorral: 1. Prolog. Tartja Fehér Lajos tanár, csapatparancsnok. 2. Induló. Énekl a cserkészcsapat. 3. A cserkészfiú. Szavalja Horváth Antal, cserkész. 4. A sikasztó, szindarab egy felvonásban. Előadják a cserkészfiúk. 5. Vételt képes irredenta előadás. Tartják a Magyarországi Kárpát Egyesület budapesti kiküldöttjei. Belepdőji: a labdarúgó mérkőzésre 20 és 10 K. a Japán-parkban és a moziban tetszés szerinti cserkészcsoportra minden korúba hasznos nekünk! Felültevéseket halálát vesztők és a »Kemenesalja«-ban nyugtazunk. Rossz idő esetén a fogadalomtétel a Korona nagyertermében! Kétfőn meghívót nem küldünk! Ország a falgagson.

Megérkezett városunkba Vadász Jenő zongorakészítő, aki mindennemű javítást, bőrtézst felültevése mellett vállal. Vidéki meghívásokra megjelenik. Előjegyzetnie lehet lapunk szerkesztőségében.

Tánciskola. Kominek táncóra értesíti a t. az ököket és a tanulókat ifjúságot, hogy tánciskoláját május 2-án hétfőn nyitja meg. Beiratkozni lehet a Koronában.

Májusi ájtatosság. Május hó folyamán mindig hétköznap este hét órakor, vasár és ünnepnap d. u. 3 órák az apátsági templomban májusi ájtatosság lesz. A hó első és utolsó napján és minden csütörtökön szentbeszéd fogja az ájtatosságot megnyitni.

Apponyi Albert gróf országos ünnepelése. Most tölti be 75 ik életét a nemes gróf és kiváló közéleti politikus tényező. Nem engedhető, hogy az úgy csak a legnagyobb csendben törtenhessen, a nemzet halálja és szeretete nagy ünnep keretében ohajjja. halálját, tartozását a nagy államférfi iránt leróni. Tekintünk csak vissza a békeszerződés nagy munkájára, látjuk azt, hogy az utolsó évek csapásai alatt meg nem törve s nem eszvegedve teljes erejével sikra szállt, hogy a nemzet nagy igazat védelmezze s mindent megtegyen, hogy a hatalmas győzelem nem engedményt biztosítson hazájának. Rákosi Jenő főrendiházi tag einközlésével egy rendezőbizottság alakult, mely az alábbi felhívás közlésére kérte fel lapunkat: Apponyi Albert gróf tisztelt és barátai köréből bizottság alakult a nemes gróf születése 75 ik, dicsőséges közéleti szereplésének 50-ik évfordulójára megünneplésére folyó évi junius hó második felében. A bizottság tudja, hogy e századika töltve a visszhangot minden magyar szívében. Apponyi Albert gróf a tisztá, önellen hazafias vizsgálatot képt nyújtotta nekünk egy hosszú munka életével. Tehetségeinek fénye beragyogta az országot ragyogó sugárkévetet jövel ki messze idegen birodalmakba. Az utolsó évek csapásai alatt pedig meg nem törve, ő volt, akinek szavától a magyarra ismét felgyült a világ; aki idegen nemzetek forama előtt, — ha szabad azt mondani, — szerencsétlenségünkhez méltón, vérző sebeit, sebzett jóainkat, kegyetlen sérelmeinket félhízában, méltósággal és megható erővel feltárta s azt: kitűnő vizsgálatja, reménye, példaadója lett a nemzetnek, e borús és bus napokban. Tudjuk, hogy szavaink minden

szívbe beletalálnak s hogy a nemzet minden há sietni fog magát megüsztelni azzal, hogy részt vez az ő ünneplésében. Bátoron hívunk hal fel minden magyart a csatlakozásra: egyeseket, testületeteket, egyesületeket, társaságokat, intézményeket, a saját, az egész magyar nemzetet. Mindnyáján a nemzet halhatatlan, forogató és megújuló anyaga, a test vagyunk. E testben a lélek a nemzet nagyjai, akikben az öszszesség akarata, szel-leme, vágya és alkotó ereje megnyilatkozik. Korunk s nemzetünk egyik legnagyobb fiát ünnepleni szövitünk az élő nemzedéket. Az Apponyi Albert gróf Országos Ünnep Rendező Bizottsága nevében: Rákosi Jenő, elnök.

Május hó 7-én Cserkésznap!

Előttel dr. Maróthy Lászlónak. A Vas megyei Gazdasági Egyesület f. hó 27-én tartott választmányi ülése Webrös István javaslatára az egyesület elnökét, dr. Maróthy Lászlót az aruforgalmi r. részéről ért támadással foglalkozott. A választmány szeretettel és ragaszkodással biztosította elnökét, amire Maróthy meghatottan választott s kérte a közgyűlést, hogy ne foglalkozzon tovább az ügyvel, nehogy ez tüntetések lássék.

Szerencsétlenül járt körjegyző. Schulze Károly egyházaskeszi körjegyző a minap székelyhelyőri más községbe indult hivatalos ügyei elintézése végett gyatogson, menetközben oly szerencsétlenül csuszolt el, hogy balkarját eltörté. Lakasan apólják.

Heggyűlés. Mint minden évben, úgy az idén is az alsóvási hegyközség május 1-én, ma vasárnap tartja meg közgyűlést. A gyűlést a sági plebániai templomban mise előzi meg, hol a gazdák kérik a Mindenható áldását az új termésre.

Az ásványvíztermékek szabadforgalmát nyitja meg a kormány 2157. M. E. számú rendelete, melynek értelmében f. hó 4-étől fogva a benzín- petroleum és a gáz-olaj vásárlásához nem kell többé beszerzési engedély, hanem minden garda szabadon vásárolhatja ezeket. A mezőgazdasági célokra szükséges benzín kiutalásáért tehát nem kell többé a földmivelésügyi miniszteriumhoz fordulni.

A czellöldömli volt népbiztos bűnhődése. Pollax Dezső, volt czellöldömli, később-felsőöri járási újbiztos felett itélkezett a szombathelyi kir. törvényszék. Öszszbűntétést kellett kiszabni Polláknak, mert a veszprömi kir. törvényszék is két évi fegyházra ítélte. Az öszszbűntetés 6 évi és 9 hónapi fegyházra szól. A dicsőséges szereplés után van ideje bőven elmékedni a ptködsi királyságról.

Berzsenyi ünnep. Berzsenyi Dániel 145 éves születési évfordulóján a czellöldömli polg. fiúiskola »Berzsenyi Dániel emléközpöke«-s f. hó 7-én délután 5 órakor a Japán-parkban emléktűnépelyt rendez. Az ünnepély műsora a következő: 1. Szózat. Énekl a polg. fiúisk. énekkara. 2. Berzsenyi emléke. Irta Vörösmarthy Mihály. Előadják Fehér Lajos tanár, az önképzőkör elnöke és vezetője. 3. A magyarokhoz. Irta Berzsenyi Dániel. Szavalja Horváth Antal p. isk. III. o. t. 4. Nemzeti ima. Énekl az ev. ifj. egyesület énekkara. 5. Emlékezés Berzsenyi Dánielről. Felolvassa: tartja Berzsenyi Dózsa ügyvéd. 6. Fohászkodás, írta Berzsenyi Dániel. Szavalja Ludván Dezső p. isk. IV. o. t. 7. Bucsuzás Kemenesaljánál. Irta Berzsenyi Dániel. Szavalja Németh Lajos p. isk. III. o. t. 8. Hymnus. Énekl a polg. isk. énekkara. Kedvezőtlen idő esetén az ünnepély a Korona szálló nagyertermében tartatik.

Színházi heti műsor. Hétfőn Tal a nagy krivánón, kedd Stambul rózsája, szerda Silvio kapitány (irredenta dráma) Szép Gyula, a térsulat népszereplő főszereplésének jutalomjátéka, csütörtök Farsang tündére, szombat Pótoló utóttárs népszereplő Morsó utóttárs játékaul. Vasárnap utolsó előadás Limonádé ezredes.

Színház. Szombaton és vasárnap este Márton Ferenc szép operette: Czigány grófnő került színre. A régi jó magyar világ körül szemlök elé egy nagyon kedves történetke keretében. Vörösváry Lidia grófnő (Török Ióna) szerepében valódi főri jelenség volt. Jenő gróf (Szép) ismét szaporította sikerének számat, szerepét aprólekosan kidolgozta. Boldizsár gróf nagybátyja (Horváth Jani), a káposzi és könyvelni főúrban nagy sikert ért el. Nagy József, Laci cinyánprimást adta a könnyen megbirkózott ezen kényes és nehéz szereppel. Panni leánya Dobrosi nagyon helyrevaló cinyányeany volt, végül Marosi Medveckye valóban elsőrendű volt. Hétfőn Dobrossy jutalomjátékaul Keserő mézesetek bohózat szerepelt a műsoron. Az önnepelt különösen kivált a darabból, izig: vérig parisi nő szerepét egészen hozta ki. Kár, hogy más darabot nem választott. Kedden Csárdáskirályi, melyben Szilvia szerepében Török Ióna; Stázi comtes Dobrossy; Liepert Wellerslein Marosi emlékedtek ki az előadásból.

Szardán Dalmézeben kéne menni Horváth Jani jutalomjátékaul került előadásra. Csütörtökön Csookpruiák bohózat cieg lett házat: vonok. Sokkal helyesebb lett volna, ha ezen silány értékű darab helyett valami n-hozőbb fajjulyó klasszikus színművet, vagy hazafias darabot láthatunk volna a műsoron. Pénteken Alsóváson az ösbistót hozták szíre, szombaton délután ifjúsági előadásul Dobreben kéne menni.

Árverési hirdetés.

Alulírott királyi közjegyző közhírré teszem, hogy Hoffmann Mór kereskedő, czellöldömli lakos kérelmére az általa eladott, de vévő Weisz Kálmán czellöldömli lakos által át nem vett 60 mm. zabot Bobán a helyszínen (vasuti állomás) folyó évi május hó 3-án délelőtt 9 órakor nyilvános árverésben a legjobbet ígérőnek a kikültási árban alul is el fogom adni. Kikültási ár méterházánként 1500 korona. Banatpézn 5000 korona. Vévő köteles a megvett zabot azonnal átvenni és elszállítani. Vévő viseli a véletelketet is. Czellöldömli, 1921. évi április 29-én.

Dr. Köcsy Kálmán kir. közjegyző.

3/bb. sz. biz. 1921.

Hirdetés.

A czellöldömli kir. járásbírósg mint telegkönyvi hatóság 1921. április hó 26-án 1903. szám alatt kelt végzésével kiküldött bizottság ezennel közhírré teszi, hogy Boba, Nemeskő és Kemencsalja községe vonatkozólag az 1880. XXIX. az 1889. XXXVIII. az 1891. XVI. teikkek és az 1897. 47/532. számú igazságügyminiszteri utasítás értelmében szerkesztendő telegkönyvi betétek munkálata folyamatba tételre, a helyszíni eljárás nevezett községben 1921. május 23 ik napján fog kezdődni.

A kitűzött határonap a telegkönyvi és kataszteri bírtokrézések azonosítása veszi kezdetét. Az a határonap, amelyen a betétszerkesztő bizottság a helyszínen a további teendőket megkezdi, a községi előjáráságal külön fog közöltetni.

Ennélfogva felszólítanak:

1. mindazok, akik az eddig vezetett telegkönyvben előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést kívannak tenni, hogy a bizottság előtt annak idején jelenjenek meg és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák be;

2. mindazok, akik valamely telegkönyv vegett ingatlanhoz tulajdonjogot tártanak, hogy a tulajdonjog telegkönyvi bekebelezését a kitűzött határidőig a telegkönyvi hatóság-hoz intézett szabályszerű beadvány után ki-eszközöljék, vagy a telegkönyvi bekebelezésre alkalmas okiratok alapján a telegkönyvi bejegyzés iránti kérelmek előterjesztése végett a bizottság előtt jelenjenek meg, ha pedig telegkönyvi bekebelezésre alkalmas okiratok nincsenek, az irásra az 1888. XXIX. t. c. 5. §-a és 6. §-ai értelmében székessége adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényelket a kiküldött bizottság előtt igazolják, aragya oda hasznanak, hogy a telegkönyvi tulajdonos az áruházas létrejöttét a bizottság előtt szöval elismerje és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyt nyilvánítsa; mert különben jogai-kaik ezen az uton nem érvényesíthetik és a bélyeg és illetékelengedési kedvezménytől is elesnek;

3. azok, akiknek javára tényleg már megzött követelésre vonatkozó zálogjog vagy megszünt egyéb jog van telegkönyvileg bejegyzve, ugyancsint az ilyen bejegyzésekkel terbelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jog törlesztés kérelmeztek, illetve, hogy törleszt engedély nyilvánítsa végett a kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, mert ellenesethen a bélyegmentesség kedvezménytől elesnek.

Czellöldömli, 1921. április 30.

Bölcs József Jankó Antal kir. telegkönyvvezető. kir. betétszerk. bíró.

Eladó villa. Pápa r. t. város nyaraló telepén, a kishegyi szőlőben, a városától 1 kilométerre, minden kényelmet kielégítő VILLA 1614 m²-öl szőlő és gyümölcsösselel, mely téli lakásul is alkalmas, azonnali beköltözés mellett eladó. A szőlő előtt folyik a Tapolca folyó, mely 18 fokok vízzel különösen idegygyongék számára kiváló gyógyrövel bír. A villán van 2 szoba, konyha, éléskamara, ezenkívül egy vincerell lakás, istálló és kocsiszín. Pormentes, ozondu bakonyi levegőjével elsőrendű gyógyhely. Ára 950.000 K. Ajánlat tehető Selinko Manó tulajdonosnál Pápa, Rákóczi-utca 13. sz.

Sportegyletünk 10-otbal csapata Áldozócsütörtökön a vasvári csapattal tart mérkőzést.

Ajánlok azonnali szállításra ab budapesti; raktárunk Kélföldi rudvasat, abroncvasat, szörony acsagot, vaslemez, horganyzott vaslemez, lágyvasvaszalt, lápatkőzsagot, lápatkőzsagokat, mindenföle láncokat, lüreszeket, és Sack csapell ekefejeket, kormányokat és ekevasakat minden méretben és mennyiségben, továbbá portlandcementet, fehér darabos meszet, építéltáft, deuzkát és lécezt, harnyolt cserépszindelyt és palát ab feladóállomás waggonba rakva csakis waggonféltében. Bartal István kereskedelmi vállalata Vasvár. Sürgöncim: Bartal Vasvár.

Két darab szabadonfutó

kerékpár

teljesen jó karban, új gumikkal azonnal eladó. Cim megtudható a kiadóban.

Schunda-féle pedálos

cimbalom

keveset használt azonnal eladó Bedenics Antalnál Czellöldömli, Vászár-tér 5.

Eladó ház.

Kemenesmihályfán

egy lakoház

kétezer öi telken, gazdasági épületekkel együtt örök áron azonnal eladó. — A feltételek megtudatók Kemenesmihályfán a 95. sz. alatt.

Hengeres

daráló

új vágással, teljesen jó karban eladó. Cim a kiadóban.

Tengeri,

kitűnő tiszavidéki morzsólt, vaggontelben megrendelhető, kisebb tételekben azonnal kapható helybelieknek házhoz szállítva mm. 1250 korona Dr. Rédey, állatorvos, terménykereskedő.

Smirna-

szönyeg

2-24 — 1-45 nagyságban, teljesen új, azonnal eladó. Cim megtudható a kiadóhivatalban.